Олимпиадные задания по математике
2009-2010 учебный год  (2 тур)

1. Сколько получится, если сложить наибольшее нечётное двузначное число и наименьшее чётное трёхзначное число?
2 балла

2. Напиши цифрами число, состоящее из 22 миллионов, 22 тысяч, 22 сотен и 22 единиц.

3 балла

3. Вставьте пропущенное слово.

х – 1 = 1        февраль

18 – 2х = 10  апрель

48 = 5х + 3    ?

2 балла

4. В записи 123456789 поставьте между некоторыми цифрами знаки  “+”  и  “–“  так, чтобы получилось выражение, значение которого равно 100.

3 балла
5. Три друга: Винни-Пух, Пятачок и Кролик пошли гулять в красной, зелёной и синей рубашках. Их туфли были тех же цветов. У Винни-Пуха цвет рубашки и туфель совпадали, у Пятачка ни туфли, ни рубашка не были красными, а Кролик был в зелёных туфлях. Как были одеты друзья?
5 баллов
Максимальное количество:  15 баллов
Ответы
1. Сколько получится, если сложить наибольшее нечётное двузначное число и наименьшее чётное трёхзначное число?
Ответ: 99 + 100 = 199

2. Напиши цифрами число, состоящее из 22 миллионов, 22 тысяч, 22 сотен и 22 единиц.

Ответ: 22 024 222

3. Вставьте пропущенное слово.

Ответ: сентябрь

4. В записи 123456789 поставьте между некоторыми цифрами знаки  “+”  и  “–“  так, чтобы получилось выражение, значение которого равно 100.

Ответ: 123 – 45 – 67 + 89 = 100

5. Три друга: Винни-Пух, Пятачок и Кролик пошли гулять в красной, зелёной и синей рубашках. Их туфли были тех же цветов. У Винни-Пуха цвет рубашки и туфель совпадали, у Пятачка ни туфли, ни рубашка не были красными, а Кролик был в зелёных туфлях. Как были одеты друзья?

Ответ: Винни-Пух – одет в красное

             У Пятачка – зелёная рубашка и синие туфли

            У Кролика – синяя рубашка и зелёные туфли

Максимальное количество:  15 баллов
